

Цена 5 коп. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Газета
райкома ВКП(б)
и райисполнома
Гурьевского р-на
Запсибиря

8 июня 1935 г.

№ 18

Выходит 6 раз в м-ц.

Вместе с этим номером в порядке бесплатного приложения к газете идет специальная вкладка с постановлением Совнаркома и ЦК ВКП(б) об оплате машинистов и других работников на молотьбе, постановлении ЦИК СССР и Совнаркома: о сельско-хозяйственном налоге на 1935 год, о самообложении сельского населения на 1935 год и постановление районного слета колхозников-ударников.

ДНЕВНИК СЛЕТА

2-го июня, в 3 часа дня в рабочем клубе Гурьевска открылся II районный слет колхозников-ударников. На слет прибыло 145 делегатов. Это лучшие из лучших ударники колхозных полей, и социалистического животноводства.

Кроме делегатов на слете присутствует много гостей рабочих Гурзавода и представителей местных и районных организаций.

Слет открыл заместитель председателя райисполнома тов. Кравченко.

После короткой вступительной речи тов. Кравченко, слет избирает в руководящие органы секретариат и мандатную комиссию.

Под бурные аплодисменты делегатов, слет избирает почетный президиум в составе тов. Сталина, Молотова, Калинина, Орджоникидзе, Эйхе и Грядинского.

С докладом о итогах весеннего сева выступил зав. РайзО тов. Бакаев,

О проведении паровспашки, прополочных работ и сеноуборки, сделал доклад старший агроном РайзО тов. Тимошенко, после которого начались оживленные прения.

Первым выступил делегат слета колхозник из колхоза „Красный октябрь“ Н-Пестеревского с-совета тов. Дорофеев. Он рассказал слету как их колхоз добился успешного выполнения весеннего сева подробно сообщив о своем опыте работы на саянке.

За Дорофеевым выступил пред. колхоза „Дружба“ тов. Суворов, бригадир полевой бригады колхоза „Беднота“ Журавлев, секретарь Кочкуровского сельсовета Волков, бригадир колхоза „Красн. партизан“ — Четверников пред. Урского с-совета Шатохин, пред. колхоза „Ворошилова“ Морозов и конюх колхоза „Боец“ Н-Пестеревского с-совета тов. Юдин.

После перерыва слет колхозников-ударников приветствует делегация рабочих от краснознаменного прокатного цеха Гурзавода.

После делегации в прениях выступает управляющий госбанка тов. Дольников и от райздрава тов. Осипова.

В своем выступлении тов. Осипова обратила внимание делегатов слета на необходимость организации детских садов площадок и ясель в колхозах.

Затем берут слово пред. колхоза „Коминтерн“, тов. Синкин, колхозница колхоза „Пчеловод Яшуткина“, колхозник колхоза „Село“ Авдошков, пред. райисполнома тов. Апухтина, председатель колхоза имени Грядинского тов. Финагин и ряд других делегатов

В заключение прений выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Майберг, который отметил недостатки отдельных колхозов в работе весеннего сева, подробно остановился на задачах колхозников в проведении взмета паров, прополочной кампании, сеноуборки и подготовки к уборке хлебов.

После окончания речи тов. Майберга, слет принимает резолюцию намечающую ряд конкретных мероприятий по проведению паровзмета, прополки и подготовки к уборке.

Слет был закончен премированием лучших колхозников-ударников.

Посев-это только начало борьбы за рекордный урожай. Для того, чтобы добиться рекордного урожая (а мы поставили себе в этом году такую задачу), нужна упорная, систематическая изодня в день борьба за урожай.

(ЭЙХЕ)

НЕДОЧЕТЫ ВЕСЕННЕГО СЕВА УСТРАНИТЬ ВО ВРЕМЯ УБОРКИ

(Из доклада РайзО тов. Бакаева)

К 2-му районному слету колхозников-ударников мы пришли с не завершенным севом. Посевной план по району выполнен на 87,4 процента, колхозы план сева выполнили на 101,4 процента, единолично на 15,2 процента.

Причины не выполнения плана сева по району кроются в том, что ряд колхозов до сего времени плетутся в хвосте и тянут наш район вниз. К таким колхозам относятся колхозы „Дружба“, „Свобода“ и „Сосновка“. Эти колхозы плохо организовали труд в бригадах, мало работали с людьми, не создали условия для ударников. Руководители этих колхозов проявили неразворотливость в руководстве севом, вместо мобилизации колхозников на борьбу за ударные темпы сева и окончание в сроки установленные первым слетом.

Некоторые колхозы умышленно затягивали сев из-за боязни как бы их не заставили после окончания сева своего колхоза, помочь другим.

Все это привело к тому, что

закончить сев полностью и в установленные сроки мы не смогли.

Тракторный парк МТС в посевной нынешнего года оказал большую помощь.

Не все колхозы создали нормальных условий трактористам. Не смотря на обещания председателей колхозов, тракторные будки были оборудованы не везде. Плохо организовали питание трактористов. Надо все это устранить в ближайшие дни паровзмета.

Были большие недостатки и в работе тракторных бригад.

Качество ремонта некоторых тракторов было не достаточное,

в результате были простой из-за поломки тракторов.

Особенно угрожающее положение у нас по единоличному сектору. Здесь мы имеем с одной стороны людей злостно саботирующих посев, а с другой наличие семей не имеющих возможности, в течении ближайших же дней привлечь

к ответственности злотно-уклоняющихся от выполнения сева и организовать помочь колхозам честным единоличникам семьям красноармейцам и инвалидам.

С качеством работы весеннего сева не везде обстояло благополучно.

Задача колхозов переключиться по боевому на проведение работ обеспечивающих рекордный урожай, образцовую уборку его и сдачу хлеба государству.

Были большие недостатки и в работе тракторных бригад.

Качество ремонта некоторых тракторов было не достаточное,

На слете мастеров колхозного производства

РУКОВОДЯЩИЕ ОРГАНЫ СЛЕТА

Почетный президиум

1. Сталин
2. Молотов
3. Каганович
4. Ворошилов
5. Калинин
6. Орджоникидзе
7. Эйхе
8. Грядинский

Президиум

1. Майберг
2. Апухтина
3. Кравченко
4. Бакаев
5. Голубев
6. Оневский
7. Тимошенко
8. Коршунова Мария — колхозница колхоза „Авантгард“
9. Четверных Василий — колхозник колхоза „Красный партизан“
10. Ващенкова Ефросинья — колхозница колхоза „Красный октябрь“
11. Швец Пред. колхоза „Авантгард“
12. Юдин — конюх колхоза „Боец“
13. Петров — пред. колхоза „14-я годов. Октября“
14. Цапон — председатель Ур-Бедаревского с-совета
15. Фирсов пред. колхоза „1-е мая“
16. Синкин — пред. колхоза им. „Эйхе“
17. Михальченко — пред. колхоза „Путь Ленина“

Мандатная комиссия

1. Заплатин
2. Морозов — пред. колхоза им. Ворошилова
3. Адушин колхозник колхоза „Беднота“
4. Бедарева — колхозница колхоза „Коминтерн“
5. Арбузов — колхозник колхоза им. Буденного Ур-Бедаревского с-совета

Урожай будущего года

ГОТОВИТЬ СЕЙЧАС

(из доклада агронома РайзО т. Тимошенко)

Колхозы нашего района, за очень немногим исключением, завершили план сева. Но было бы не верным на этом успокоиться. Сейчас необходимо не медля ни одного дня переключиться на взмет паров это наша решавшая и первоочередная задача. Чем больше и лучше подготовим мы земли, тем скорее и успешнее проведем весенне-посевную кампанию будущего года.

Практика работ в этом году наглядно показала, что там где по-большевистски отнеслись к этой важнейшей задаче — обеспечили себя землей, там быстрее и лучше провели сев. Вот почему нужно всемерно ускорить взмет паров твердо помня, что наряду с облегчением весенних-полевых работ ранний пар способствует значительному повышению урожая.

Нужно не только поднять пар, но и организовать тщательный уход за ним (вторичная перепашка, культивация, удобрения и проч.).

Далее тов. Тимошенко подробно останавливается на подготовке к сеноуборке. От успешного проведения сеноуборки будет зависеть успех воспроизведения и сохранения важнейшей отрасли колхозного производства — животноводства.

Нужно немедленно взяться за приведение в порядок сеноуборочного инвентаря. Необходимо позаботиться так же о приведении в порядок дорог ведущих к сенокосным участкам. Полеводческие бригады должны установить тесный контакт с животноводческими бригадами с тем, чтобы работники животноводства за ранее были осведомлены о качестве сена на тех или иных участках и могли применять его в зависимости от качества той или иной группы скота.

Тов. Тимошенко подробно остановился так же на проведении ряда практических мероприятий по силосу, прополке и предстоящей хлебоуборке.

Провести образцово все эти работы ни на минуту не успокаиваться на достигнутом также основная мысль, которая сквозила бы во всех этих сказаниях.

Тов. Тимошенко закончил свой доклад призывом к делегатам слета еще энергичнее включиться в предстоящую работу. Усилить охрану колхозных полей, организовать тщательное наблюдение за посевами, с тем чтобы классовый враг не мог посягнуть на результаты упорного колхозного труда.



НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ, ВСЕ СИЛЫ НА ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

Люди решили успех сева
товарищ СИНКИН (пред. колхоза „Коминтерн“).

Недород прошлого года очень расшатало хозяйство нашего колхоза и в сев мы вступили с большими трудностями. Но следуя указаниям товарища Сталина, что „большевики не боятся трудностей“ мы вышли в севе с победами. Задание было 560 га-мы засеяли 570 га. Этот успех возможен только в колхозном строе. У нас есть хорошие ударники и они своей работой показали действительные образцы большевистской работы. Вот взять хотя бы Бедареву Анну, ей всего 16 лет, она работала пахарем и изо дня в день выполняла норму. Теперь она ходит за тракторным прицепом.

Преодолевая трудности— добьемся успехов
товарищ ЯШУТКИНА (колхозница колхоза „Пчеловод“)

В нашем колхозе имеется всего 32 лошади посевная же площадь большая и на каждую лошадь приходится по 10,5 га.

Много было трудностей в севе, но мы сумели преодолеть их. Колхозники поняли, как надо вести сев. Наши пахаря давали по 0,94 га—но всетаки сев во время мы закончили не смогли. Плохо помогали нам шефы обогатительная фабрика, и только при помощи товарища Апухтиной 30 мая они помогли нам закончить сев.

Чтобы полеводческого хозяйства, мы имеем 300 ульев пчел, а также и животноводство. Мы хотим делать много, но мало трудоспособных у нас в колхозе. Не смотря на это колхоз будет бороться за то, чтобы быть передовым колхозом.

Не успокаиваться на достигнутом.

(товарищ ОЖЕВСКИЙ—директор МТС)

В севе нынешнего года колхозы имеют неплохие результаты. Но наряду с передовыми колхозами есть и отстающие в частности колхозы „Сосновка“, „Дружба“, „Свобода“ и „Пчеловод“. Таким экономически мощным колхозам не к лицу было затягивать сев и позорить весь район.

Очень большая задача стоит перед колхозами в эти дни. Надо взять на буксир и помочь вытащить из прорыва сев единоличников, иначе наш район не сможет выйти в число передовых районов края.

Тракторный парк нашей МТС в посевную этого года обработал 50 проц. всех весенне-полевых работ. Мало делегаты подметили не достатков в работе тракторных бригад, а их было много. Но у нас есть и хорошие бригады. Вот бригада № 7 бригадир товарищ Половинкин он давал среднесуточное за

Больше заботы о коне
ЮДИН (конюх колхоза „Боец“).

В успешном завершении сева очень много зависело от конской силы. Вот на это и было своевременно обращено внимание нашим колхозом.

Еще с зимы, благодаря чуткого, хозяйственного подхода к лошадям, со стороны председателя с-совета товарища Милехина мы приступили к заготовке кормов на посевную.

Конюхами подобраны, честные, добросовестные колхозники, уход за лошадьми все время был хороший. Несмотря на то, что у нас

была занесена эпидемия, мы сумели во время вылечить лошадей и подготовить их к севу.

Наш колхоз имеет не мало маток и они все дадут приплод. Молодняк мы сохраним полностью. Работая 3-й год конюхом у меня не было ни одного случая падежа жеребят. В 1933 году мной выращены 9 жеребят. В 1934-15, и нынче уже родилось 11 и все здоровы. Даю слово, что весь молодняк в нашем колхозе будет сохранен.

„Больше внимания животноводству“ (товарищ Апухтина)

Много колхозов района пришли к севу с неподготовленным инвентарем, сбруей и вообще с тем, что казалось „мелочами“ для руководителей. Но эти мелочи подчас сбивали пра-

вильную организацию труда, а следовательно и замедляли темпы и качество сева.

Надо немедленно переключиться на ремонт инвентаря к паровозу и уборке. Колхозам надо взяться за организацию детясель и с тем, чтобы к прополке, сенокосу и уборочной освободить женщин от заботы о детях.

Большим недостатком является переброска работников животноводства с места на место. Сегодня доярка, а завтра ее выдвигают бороноволовом. Надо закрепить людей по уходу за скотом, они будут приобретать опыт и уменье лучше выращивать молодняк и вообще ухаживать за скотом.

Женщины-ударницы весеннего сева

МОРОЗОВ (пред. колхоза „Ворошилова“ Ур-Бедровского с-совета)

В нашем колхозе хорошо работали женщины. Есть у нас бороноволовок Конева Анна. Ей всего 15 лет. Ежедневную норму она выполняла наравне с мужиками. После окончания сева сдала лошадей средней упитанности и у всех сохранила плечи.

Из отстающих в передовые

ЖУРАВЛЕВ (бригадир по лев. бриг. колх. Беднота)

Наш колхоз „Беднота“ в Беловском районе, был отсталым колхозом, а в севе нынешнего года в Гурьевском районе мы вошли в число передовых.

Перед началом сева ударники нашего колхоза дали слово, закончить сев в 15 дней и выполнили его. Такие товарищи из моей бригады как Ледяев Михаил, Адышкин Дмитрий, Путевалов Александр, показали образцы работы,

Колхозники-ударники колхозов „Дружба“, „Сосновка“, „Свобода“ стыдно вам прийти к 2-му слету ударников колхозных полей не досеяв план. Вы своей работой тянете нас вниз. Да-

По-большевистски бороться за рекордный урожай

(товарищ Майберг).

Огромную помощь оказали нам партия и правительство в проведении сева, это обеспечение семенной и продовольственной ссудой колхозов. Партия большевиков помогла всему трудовому крестьянству встать на путь зажиточной жизни. Многие колхозы и нашего района идут по пути к зажиточной жизни, и хорошо справляются со своими задачами—вот колхоз „Авантурд“, „1-е мая“, Ур-Бедровского с-совета они в весеннем севе проделали большую работу и обеспечили проведение его с хорошим качеством работы.

Но в общем сев по району мы провели не удовлетворительно и недостаточно перестроили свои ряды к новым не менее важным работам.

В своей последней речи секретарь крайкома товарищ Эйхе сказал, что „посев это начало борьбы за рекордный урожай“. Надо немедленно готовиться к прополке, сенокосу и уборочной, а вот в выступлениях отдельных делегатов слета есть некоторая успокоенность нет нужной мобилизованности на то, чтобы этой большой политической важности задачи провести при хорошем качестве и в сжатые сроки.

Надо на каждой высоте быть у нас во время сева и массовая разъяснительная работа. В дальнейшем это надо учесть и обеспечить очередные сельско-хозяйственные работы лучшим политическим и культурным обследованием.

Сев единоличного сектора угрожающим является не только потому, что они засеяли 15,2 проц. а и это срывает план района в целом, но и потому, что люди вообще будут понижать свое благосостояние. Их путь, это путь в колхоз. В этом им шло навстречу и государство. Новый устав сельхозартелей позволяет принимать в колхоз без семян и лошадей. Много единоличников у нас в районе уже вступили в

наличие рабочей силы в некоторых колхозах позволяет произвести организованное отходничество. В нашем районе будет идти строительство дороги от Гурьевска до Ариничево. Потребуются люди и лошади, колхозы работающие на дорожном могут получить хлеб и фураж.

Руководители колхозов должны сейчас же заниматься вопросом подготовки продовольствия в колхозах особенно для уборочной. Преодолевая отдельные трудности надо немедленно развернуть большевистскую подготовку к уборке и обеспечить образцовое ее проведение и досрочную сдачу хлеба государству.

Недостаточная работа с людьми—основная причина прорыва

СУВОРОВ (пред. колхоза „Дружба“ Говриловского с-совета)

Наш колхоз в севе отстал. Причинами отставания явились то, что мы недостаточно работали с людьми плохо разбирались когда назначали руководителей бригад.

Но наш колхоз имеет и хороших мастеров колхозного производства. Вот один из них Логунов сеяльщик он засевал по 7 гектар в день.

Мы заверяем слет и районные организации в ближайшие два дня закончить сев и немедленно переключиться на взмет паров и под готовку к прополочной и уборке.

Кипит работа, растут люди

СУРИКОВ (председ. Кочкуровского с-совета)

Весенний сев колхозы нашего с-совета закончили радостным праздником. Колхозники артели „Красный партизан“ 28 мая в день окончания сева, с красным флагом выехали с поля и в дружной колхозной семье подвели итоги своей работы.

А каких хороших людей

вырастили колхозы. Вот товарищ Шалаев Куприян из колхоза „Искра“ 3 года он работает бригадиром его бригада всегда была одной из лучших в колхозе.

Не плохо в нынешний сев были организованы культуры. В этом деле очень плохо помогли учитель.

„Упорядочить вопрос с сенокосными угодиями“

товарищ МИЛЕХИН (пред. колхоза Н-Пестеревского с-совета)

Развитие животноводства в колхозах связано с наличием кормов. Сенокосные угодия колхозов находятся за 100 километров.

Райорганизациям надо

упорядочить вопрос с сенокосными угодиями в колхозах.

Наш с-совет дает обещание слету, что если в колхозах

будут

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Навести порядок в „партийном хозяйстве“

Наша партия является государственной партией в стране советов. Нет более высокой чести, как быть членом этой партии. Окруженная тесным кольцом „непартийных большевиков“ партия представляется из себя могущественную силу, которая создает невиданное в истории дело - строительство бесклассового социалистического общества.

Силу могущества нашей партии отлично понимают враги. Разбитые, озлобленные до пределов успехами социализма они идут на все средства, чтобы сорвать, затормозить наше дальнейшее продвижение вперед. Они пользуются преступным благодушием отдельных коммунистов, проникают в ряды партии, продолжают вредить нам.

„Надо понять, что если мы хотим в кратчайший срок уничтожить всех врагов, то мы

должны преодолеть организационную распущенность в своих рядах навести порядок в нашем собственном партийном доме („Правда“).

Произведенной проверкой состояния „партийного хозяйства“ в нашей Гурьевской парторганизации вскрыты ряд фактов о безобразной постановки партийного учета. В парторганизации Гурьевского завода при сверке списков с наличным составом „потерялось“ десять коммунистов. Заполнение учетных карточек проводилось небрежно. У отдельных коммунистов не указано перемещение мест работы.

Проверкой установлено также грубое нарушение партустава со стороны отдельных коммунистов. Так, например, коммунист Синкин предколхоза „Коминтерн“ Ур-Бедаревского с-совета не платил партизнов с октября 34 года. У ряда коммунистов партбилет

ты оказались не в порядке. Так, например, у коммуниста Захваткина зам. нач. прокатного цеха Гурзавода партбилет без подписи и печати. У коммуниста Бабенко зампред. завкома Гурзавода партбилет без подписи, не указана дата выдачи. У многих коммунистов крайне небрежно ведутся отмечки уплаты партзносов и т. д.

Все это и многие другие факты говорят о том, что с „партийным хозяйством“ в нашей Гурьевской парторганизации дело обстоит не благополучно. Нельзя дальше терпеть подобных фактов. Нужно немедленно взяться за упорядочение этого дела. Каждая партийная организация должна тщательно проверить состояние учета коммунистов, устранить выявленные недочеты и в кратчайший срок навести большевистский порядок в своем „партийном хозяйстве“.

Петров.

Подбирать и ростить кадры низовых агитаторов

На всех этапах развития нашей партии от ее первых шагов и до вершин могущества наших дней агитация играла исключительно большую роль. Особенно на данном этапе, когда мы вплотную взялись за „выкорчевывание корней капитализма в экономике и сознании людей“, когда мы развертываем „советский демократизм до конца“ и строим бесклассовое социалистическое общество-большевистскую агитацию имеет не измеримое значение.

В наших первичных парторганизациях эта работа стоит крайне на низком уровне, проводится не организованно.

Установка на то, что каждый коммунист должен быть агитатором большинством парторганизаций понята не правильно. Многие рассуждают так, что по скольку каждый коммунист должен быть агитатором, то не нужно создавать постоянные кадры агитаторов, а так же есть случаи, что, выделенные агитаторы парткомом или партгруппой передоверяют агитацию без разрешения руководителей другим не проверенным и не подготовленным товарищам. (электротяжка, цинкрудник).

В ряде первичных парторганизаций мы имеем недооценку того что надо не устано- вить крепких большевистских выдержанных агитаторов и не понимание того, что агитация-большое и сложное дело, которое нужно поручать проверенным и подготовленным товарищам.

Основной задачей каждой первичной парторганизации является-создание кадров агитаторов. Руководитель парторганизации должен быть не только организатором, но и лучшим и первым агитатором масс. Но этого не достаточно; каждой партгруппе в цехе и участке необходимо подобрать из рядовых коммунистов проверенных, достаточно политически грамотных, с любовью относящихся к агитации и умеющих убеждать массу.

Второй задачей является систематическое руководство

низовыми агитаторами забота об их и организация—помощь им.

Руководитель парторганизации должен помнить три основных момента, которые должны помочь расти низовым агитаторам.

1. Заслушивать агитаторов о их работе на бюро парткома и партгруппы, давая практическое указание в их работе.

2. При парткомах и партгруппах организовать семинары низовых агитаторов, систематически улучшая содержание работы этих семинаров.

3. Использовать парткабинет в получение консультаций, в подборе литературы и материалов для низового агитатора.

Основное внимание должно быть уделено тому, чтобы наша низовая агитация не была оторвана от местных задач, а была бы органически связана с мобилизацией масс на выполнение производственных задач.

Агитацию нельзя ограничивать в пределах предприятия, цеха и участка, ее надо переносить в общежитие, квартиры рабочих и т. д.

Развертывая массовую агитацию первичные парторганизации должны привлечь к этому и профсоюзы. Имеющихся в распоряжении профсоюзов силы и средства должны быть использованы в значительной степени для учебы, консультаций и снабжения литературай агитаторов.

Низовые агитаторы должны помнить, что агитацию необходимо вести с учетом особенностей и культурного уровня тех или других групп рабочих. Особенно в летний период нашу агитацию надо организовать так, чтобы она не мешала здоровому отдыху рабочего и его семьи, нужно сочетать ее с отдыхом.

Парткомы, партгруппы в соответствии с местными условиями должны наметить ряд практических мероприятий, правильно расставить силы низовых агитаторов, и придать этому важнейшему делу настоящий большевистский размах.

К. Шестаков.

В фонд строительства самолетов

* * *
В фонд строительства авиасамолетов гигантов на текущий счет в Гурьевском отделении госбанка поступило от с-х фермы Салайр ОРС 518 руб., от с-х золота 601 руб., от ЕСПУ—1000 руб., от райсербкасы—35 руб., от Кулябакинской МТС—403 руб. Всего в фонд строительства поступило 3883 рубля.

◆◆◆

Коллектив полит-просвет работников, обсудив вопрос огибли самолета „М. Горький“ на постройку новых 5 самолетов постановили отчислить однодневный заработок.

Лапина.

* * *

В фонд строительства новых пяти самолетов, колхозники колхоза „Искра“ единогласно постановили отчислить однодневный заработок.

Колхозники-ударники, Халымов И., Егоркин С., Курбатов, Шалаев, Кузнецов и ряд других отчисляют сумму 2-х и 3-х дневного заработка.

Курбатов, Егорин,

* * *

Колхозники-ударники колхоза „Ударник“ Дмитриевского с-совета, на строительство самолетов организовали добровольную подписку отчисления среди ств.

Всего по козхолу внесли средств на самолет 32 человека на сумму 165 руб.

Подписка продолжается.

П. К.

Бригада № 2 в колхозе „Дружба“ Гавриловского с-совета на постройку агит-самолетов вносит не менее пяти килограмм пшеницы из урожая 1935 года всего от бригады 250 килограмм.

* * *
Вызываем последовать нашему примеру—бригады № 1 и № 3 колхоза „Дружба“.

Фомичев И.,
Фомичев Г.

„Наша агитация обладает грандиозной силой, потому что она правдива, потому что она базируется на учении Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина“

(Из передовой „Правды“)

Холодней, чем на улице

В Сосновском с-совете имеется дом заезжих. Казалось бы, что с-совет должен был создать хоть самые минимальные условия для ночлега. Вместо этого в доме грязь, холод, что можно спать только в шубе, шапке и сапогах. Нет условий чтобы приезжающие могли чего либо получить себе в пищу. За все эти неприятности, связанные с ночлегом, нужно заплатить 1 р. 20 к.

Сосновцы, закройте ваш заездный дом или оборудуйте его.

Костин.

Обещают, но в руки не дают

Администрация конного двора Гурзавода еще в декабре месяце 1934 года, для лучших конюхов утвердила несколько премий, но до сих пор ни один удэргик из конюхов не был премирован. Я думаю, что зав. конным двором и дирекция завода обратят на это внимание и лучшим ударникам, которые полностью сберегли молодняк и обеспечивают хороший уход за лошадьми сделают нужное поощрение.

Соловьев.

Когда уплатят подъёмные?

На Гурзаводе есть вербанные рабочие, которым согласно договора полагается получить подъёмные по 50 руб.

Отдел кадров завода отказался выплатить, ссылаясь на приказ сталинского комбината, а когда рабочие пошли к директору т. Полкову, он ответил, что ни какого приказа не видел. Можно ли получить подъёмные? Мы так и не узнали.

Павлов.

Не могу найти пенсию

В 1933 году, я работал в мартеновском цехе Гурзавода. Во время работы мне сломало ногу и я был переведен в инвалиды 2-й группы с пенсией в 53 р. Но после 4-х месяцев, мне была назначена перекомиссия и вот уже с августа я не могу знать результатов комиссии и не получаю пенсию.

Кто должен помочь мне получить пенсию?

Вислогузов.

Третий председатель, а касса бездействует

В колхозе „Коминтерн“ Ур-Бедаревского с-совета, в кассе взаимопомощи за пьянку сняли 2-х предсе-

Лошади стоят под открытым небом

В транспортном отделе Бары-рудника имеется 75 лошадей и все они стоят под открытым небом. Все имеющие конюшни на половину раскрыты и оборудованы из рук воин плохими. Внутри их помещения стоит такая сырость и грязь, что туда даже трудно пройти человеку.

Вообще конному двору нужно капитальный ремонт, но администрация рудника на это дело смотрит сквозь пальцы.

Буров.

Шевченко не разговаривает без маты

Начальник крупно-животноводческого цеха совхоза имени Петровского Шевченко очень груб с рабочими и всегда разговаривает матом.

В разгар посевной Шевченко разъезжает на паре лошадей, а агроному для выезда в бригады нет лошади.

Герашенко.

В колхозе „Коминтерн“ Ур-Бедаревского с-совета, в кассе взаимопомощи за пьянку сняли 2-х предсе-

Глаз.

Все на борьбу с малярией

Борьба с малярией должна вестись круглый год. Малярией заражаются только через укус комаров (анофелес).

Малярия одно из самых распространенных заболеваний. Не только на Юге, но и у нас в Сибири она дает не мало жертв. Болезнь эта требует своевременного и правильного лечения, недолеченная переходит в хроническую форму, подтачивает организм человека и делает его нетрудоспособным, в самую горячую пору летних работ.

Малярийный комар заражает человека паразитом называемым „плазмодием“. Плазмодий-мельчайшие живые существа, живут в крови человека и видимы только под микроскопом. В одной лишь капле крови их может быть тысячи и даже миллионы.

Человек от человека заразиться малярией не может, а единственным передатчиком паразитов малярии является малярийный комар. Комар этот, насасываясь зараженной паразитами крови у заболевшего малярией человека заболевает сам, а при последующих укусах заражает здоровых людей.

Малярийные комары имеют три темных пятна на крыльях в виде треугольника. Хоботковые шупальцы одинаковой длины с хоботиком, задние ноги длиннее остальных. Комар сидит подняв конец брюшка к верху. Этого комара много в Гурьевском районе особенно его много там, где много болот и стоячих водоемов. Радиус его полета достигает до 3-х километров.

Размножение комаров. Осенью гибнут самцы, а оплодотворенные самки залегают на зимовку в подвалы темные погреба и т. п., а весной они оживают вылетают из своих зимовок, пьют кровь у людей или животных и откладывают яйца от 100-200, за лето выделяют 3-5 поколений.

Малярийный паразит имеет два хозяина-человека и комара. У человека паразитов уничтожают лечением хинном плазмоцитом и др. средствами. Случайное и не полное лечение хинном и др. противомалярийными средствами в том числе и народными средствами малярии не излечивают, а лишь дают временное улучшение загоняя болезнь в хроническую. Для полного излечения требуется целый курс лечения в фельдшерских пунктах и амбулатории.

Для того, чтобы убедиться болен ли данный товарищ малярией или нет, нужно послать в лабораторию для исследования крови (при Гурьевской больнице.)

Для уничтожения личинок комара, которые откладываются, как мы уже сказали выше в воде, должно прийти на помощь все население. Необходимо осушить болота, засыпать имеющиеся ямы с водой, указать пораженные места санитарному врачу, для того, чтобы залить их нефтью. Зимою уничтожать самого комара, который обычно садится на потолке в темных или полутемных, ходовых и полухолодных помещениях, как-то подвалах, погребах и др. местах.

Только силами всего населения мы сможем победить малярию.

Доктор — Шпарийчун.

За рубежом

Новое французское правительство.

Просуществовавшее шесть месяцев Французское правительство 30 мая подало в отставку. Непосредственные причины отставки являются отклонениями большинством Французской палаты депутатов (парламента) требование предоставить ему чрезвычайные полномочия т. е. право издавать декреты без согласия парламента.

Сформирован новый Французский кабинет. Премьером и министром внутренних дел назначен Буссон. Министром иностранных дел остался Лаваль.

Подписание кредитного соглашения с Чехо-славакией

Советским торговым представителем в Чехо-Славакии подписано кредитное соглашение согласно которому СССР выпустит гарантированный правительством Чехо-Славацкой республики 6 проц. облигационный заем в 250 миллионов крон сроком на пять лет.

Этот заем пойдет на оплату заказов, которые торговцем СССР будет выдаваться Чехо-Славацким фирмам.

Заключение настоящего кредитного соглашения наряду с недавно подписанным торговым договором, означает дальнейшее укрепление хозяйственных связей между СССР и Чехо-Славацкой республикой.

К отбыванию трудовой по-

Германский фашизм стремится разбить единый фронт поборников мира

Германское правительство от правила Франции, Англии, Италии и Бельгии меморандум (заявление) относительно советско-французского договора. В этом заявлении в Германии протестуют против этого договора.

Особенно тревожит фашистскую Германию предусмотренное советско-французским договором положения при котором для Франции и для Советской

Союза имеется возможность оказывать взаимную помощь если совет Лиги-нации не придет ни к какому решению. На этом основании германское правительство утверждает, что советско-французский договор является „военным союзом“. Германское правительство берет назад свое соглашение участвовать в многостороннем Восточном пакте о ненападении.

Большое землетрясение в Индии

2-июля в Индийской провинции в Белуджистане произошло землетрясение сопровождающееся вулканическим извержением. По имеющимся данным убыток 40 тысяч человек. Все дома сравняны с землей. Во многих местах возникли пожары. Опасаются появления холеры. Но всей провинции обявлено военное положение.

Призыв в германскую армию

2 июня в Берлине опубликован декрет о призывае в армию и о призывае для трудовой повинности в 1935 году. В армию призываются лица родившиеся в 1914 г., а Восточной Пруссии кроме того, лица рождения 1910 года. На действительную военную службу призывные зачисляются с 1-го октября.

К отбыванию трудовой повинности призываются родившиеся в 1915 году.

Большие воздушные маневры в Англии

31 мая, в Англии состоялись большие маневры против воздушной обороны. Была подгружена в мрак огромная облость вдоль восточного побережья страны включая важные военно-морские базы. Полиция предложила всем жителям закрыть ставни. Все движение на улицах было прекращено на полчаса.

Новое вторжение японских войск в Северный Китай

Японские империалисты не теряют мысли о полном господстве в Китае. После захвата Манчжурии японцы стали всячески распространять свое влияние дальше на Север.

Недавно под предлогом борьбы „с бандитами“ Японские войска вторглись дальше в глубь Китая, что вызвало новое обострение Японо-китайских отношений.

Организуем мощный поход за улучшение быта, за культуру рабочих.

Районный отдел здравоохранения 12-го июня проводит культурно-бытовую конференцию Гурьевского поселка.

Одним из важнейших вопросов стоящих на повестке дня конференции, это задача быстрейшего проведения благоустройства рабочего поселка, улучшение бытowych условий рабочих и организация культуры и отдыха трудающихся на летний сезон.

В порядке подготовки проведения конференции, созданная комиссия райздрава приступила к обследованию цехов завода, предприятий и учреждений.

Профсоюзные, партийные организации и комсомол Гурьевска к проведению культурно-бытовой конференции должны развернуть широкую подготовку и вместе с этим поднять массы на борьбу за культуру.

Широким развернутым фронтом пойдем в культурно-бытовой и по большевистски мобилизуем трудающихся на безкультурье в быту и производстве.

В. Ч.

По следам неопубликованных заметок

Редакцией газеты „Знамя Ильи Чичагова“ получена корреспонденция селькора Дубинина о том, что тракторист Трофимов вместо работы остановил трактор и лег спать.

„Дирекция МТС сообщает, что тракторист Трофимов за сон во время пахоты оштрафован на три труда!“

Директор МТС-Онежский

Редакцией газеты „Знамя Ильи Чичагова“ получена коллективная корреспонденция рабочих известного карьера Гурзавода о неправильном учреждении расчета.

„Завком металлургов сообщает, что факты указанные в корреспонденции правильны и завкомом принять меры к устранению их“.

Пред. завкома — Дрейгер

Редакция газеты „Знамя Ильи Чичагова“ получила корреспонденцию сотрудников Гурьевского РАИЗО о том, что РАИЗО в частности Бакаев не обеспечивает квартирами специалистов РАИЗО. РАИЗО сообщает, что квартирами и необходимым инвентарем агроном Бакаев обеспечен, зоотехник пчеловод Лапин также, а зоотехнику Якушев уволен за наименование должности 300 техника-коневода“.

Зав. РАИЗО — Бакаев

Ответ. ред. Н. Голубев.

Объявление

Гурьевское РОИТР НКВД ставит визвестность все организации Гурьевского района имеющие исполнительные листы исправительного подъема строить новые самолеты-гиганты. В Москву из Харькова выезжает специальная делегация лучших ударников, которая везет чек на один миллион рублей. Это отчисление трудающихся Харькова на строительство самолетов.

Н.к. Гурьевского РОИТР НКВД ТАРАСОВ.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Умер Турецкий посол

2 июня в Москве после недолгой болезни скончался посол Турецкой Республики в Союзе ССР г-н Фасыф Чинар 4 июня состоялись проводы тела умершего посла. На проводах присутствовали: Наркоминдела Литвинов, тов. Буденный, иностранные послы и другие. Гроб с прахом турецкого посла отправлен поездом в Севастополь, откуда на военном советском корабле будет перевезен в Турцию.

Ухудшение состояния здоровья Мичурина

В апреле с. г. состояние здоровья знаменитого советского садовода, заслуженного деятеля науки И. В. Мичурина наступило значительное ухудшение. Обострились боли в желудке. Появилась рвота с кровью.

Больной находится под постоянным наблюдением врачей специально командированных из Москвы.

Хорошие виды на урожай

Отовсюду сообщают о хороших видах на урожай. Отлично растут хлеба в Сталинградском крае. По 24 районам этого края последние осадки промочили почву на 20-30 метров. Успешно развиваются хлеба в Воронежской области. В 30 районах началось колошение ржи. Исключительно хорошее состояние посевов на Кубани.

Увеличение программы комбайностроения

На днях правительством утверждено предложение наркома тяжпрома об увеличении программы комбайностроения в этом году с 20-до 25 тысяч комбайнов.

Построим новые стальные буревестники

Миллионы трудающихся Советской страны дружно, с огромным подъемом строят новые самолеты-гиганты. В Москву из Харькова выезжает специальная делегация лучших ударников, которая везет чек на один миллион рублей. Это отчисление трудающихся Харькова на строительство самолетов.



Посещение школьников на дому практикуют педагоги 16-й школы Дзержинского района Москвы. В беседе со школьниками и их родителями педагоги выясняют причины отставания и неуспеваемости школьников и обсуждают мероприятия по поднятию их успеваемости в учебе.

На снимке: Мария Михайловна Шульц, магнит ученика 6-го класса 16-й школы Д. О. Н. Юри Шульца, подпись в присутствии представителя педагогического совета школы Н. Н. Верюжского (слева).

Тип. газ. „Знамя Ильи Чичагова“

Уполномоченный № 14. Заказ № 214. Тираж 3000.